



18 июня 2013 года в г. Ростове-на-Дону, в Конференц-зале Конгресс-Отеля "Ростов", прошла лекция д-ра Сабри Атмана по проблеме геноцида христианских народов в Османской империи в начале XX века.

Г-н Сабри Атман является основателем и директором Научно-исследовательского центра Геноцида ассирийцев - центра Seyfo. Сабри Атман родился в Нисибине (Тур Абдин) на юго-востоке Турции. Он переехал в Австрию по политическим мотивам, а пять лет спустя переехал в Швецию. Атман изучал экономику в Университете Гетеборга, опубликовал две книги на шведском и турецком языках и много статей в ассирийских журналах, таких как: Hujada, Nuhro, Вавилон, Sawbo, Shemsho, Funoyo. Г-н Сабри Атман – исследователь и неутомимый борец за признание геноцида. Он является одной из самых известных фигур среди ассирийцев.

Лекции доктора Атмана о геноциде известны во всем мире и призваны поднять протестный градус населения стран против непризнания геноцида турецким правительством. Он ставит перед парламентариями разных стран вопрос о включении вопроса геноцида в повестки дня для решения вопроса на законодательном уровне и неустанно доказывает право ассирийцев на признание геноцида.

В Россию Сабри Атман приехал по приглашению Региональной национально-культурной автономии ассирийцев Кубани "Хаядта" и представителей общественности городов Краснодар, Ростова-на-Дону и Санкт-Петербурга.

На встрече присутствовали представители греческой и армянской диаспор Дона, для которых тема геноцида, развязанного против христиан Кемалем Ататюрком и его соратниками, является близкой не понаслышке.

В работе форума принял участие благочинный Новочеркасского округа, духовник Ассоциации греческих общественных объединений России, протоиерей Олег Добринский-Григориадис.

В завершении лекции о.Олег сказал г-ну Атману слова признательности и благодарности за его самоотверженный труд , важность которого необходима современности, когда христиане остаются гонимыми и преследуемыми в ряде регионов мира.